

加快建设“两双”大城、“两高”强区 奋力谱写新时代新征程新重庆永川篇章

2023 我们这样干 一把手系列访谈

强党建 惠民生 促发展 努力在永川“两双”大城“两高”强区建设中显担当

冯昭华
永川区中山路街道党工委书记



中山路街道将紧扣永川建设“两双”大城、“两高”强区目标,以党建统领“八张问题清单”和“七张报表”为抓手,实施服务发展提质、城市品质提升、民生保障增效、整体智治提速“四项行动”。在优化营商环境、恢复提振消费上下功夫,助推现代服务业升级发展;在完善城市功能、推进老城更新上下功夫,做靓城市客厅;在强化为民服务、办好民生实事上下功夫,增强惠民有感;在创新“党建+网格”治理模式上下功夫,保持社会大局和谐稳定。

生态优先 绿色发展 全面打造双城经济圈城乡融合示范街道

魏寿和
永川区南大街街道党工委书记



南大街街道将紧扣成渝地区双城经济圈建设这个总牵引,注重生态优先、绿色发展,全面打造城乡融合发展示范街道。在城市建设上注重生态,围绕川东市场、火车站、粮库三大片区改旧城,依托公园道、来龙湖、麻柳河三大新区拓新城,建设依山傍水的南部生态城。在乡村振兴上绿色发展,围绕“一山一园一郊”规划布局,推进农文旅融合发展,打造“悠然梨村、休闲农家、十里原乡”三张名片,建设黄瓜山乡村振兴示范区,抢抓机遇,唯实争先,奋力书写城乡融合发展新篇章。

建设美丽幸福新茶竹 打造双城旅游目的地

陈林
永川区茶山竹海街道党工委书记



茶山竹海街道将坚持永川“2235”总体发展思路,紧紧围绕“永川城市后花园、双城旅游目的地”两大定位,大力实施产业提振、旅游提升、森林卫士、智慧康养、和美家园、文体惠民、平安茶竹、茶竹先锋等“八大行动”,着力构建核心旅游景区、西山现代农业区、东山生态度假区、前山休闲观光区的四区联动发展格局,加快打造产业兴、生态美、百姓富的新茶竹,为永川加快建设“两双”大城、“两高”强区贡献茶竹力量。

实施“三项行动” 全力推进先进制造业基地建设

陈小武
永川高新区港桥产业促进中心党工委书记、主任



港桥产业促进中心将全面落实永川“2235”总体发展思路,提高站位、深谋实干,在加快建设“两双”大城、“两高”强区中挑大梁、勇担当、有作为。实施能级提升行动,加大招商引资,引进龙头建链能源电子,紧盯“专精特新”补链新材料、特色消费品,开工投产一批重点项目,实现产业能级、园区能级“双提升”。实施数智赋能行动,落实“663”计划,通过高端化、智能化、绿色化改造,推动传统产业转型、新兴产业壮大,让企业享受数字化转型、智能化改造和科技创新的红利。实施服务优化行动,坚持“一企一组”“一企一策”,做到企业有呼、园区有为,让“办事不求人、办事不找人”成为鲜明标志。

勇毅前行 敢赛敢拼 在推进全区高质量发展中作出更大商务贡献

宋开颜
永川区商务委党组书记、主任



区商务委将聚焦区域商贸物流中心和区域开放高地目标,全力做好“一促两稳三开放”工作。实施区域消费中心城市建设九大任务,升级高铁东站至兴龙湖商圈联通功能,创新消费场景,办好节会展会,繁荣夜间经济,恢复和扩大消费。用好综保区、自贸试验区、海峡两岸合作区等国家级开放平台,对接RCEP经贸规则,扩大引外资稳外贸成果。加强“公铁水”多式联运物流体系建设,引进大型物流企业,积极融入“一带一路”和西部陆海新通道国际大循环。我们将勇毅前行,敢赛敢拼,在加快建设“两双”大城、“两高”强区中作出更大的商务贡献。

坚持“产城景”融合 谱写大安发展新篇章

孙继军
永川区大安街道党工委书记



大安街道将紧扣永川“2235”总体发展思路,围绕“统筹城乡发展、打造绿色新区、加快融入主城”发展目标,坚持扬优势、补短板,着力抓好轨道交通C4线、智慧湖等重点项目要素保障,护航永川科技生态城建设;持续优化营商环境,狠抓“双招双引”,不断丰富产业生态体系,培育壮大中小企业集聚区;提质扩容万亩生态茶叶种植基地,加快荷花村乡村振兴示范点、云雾山精品民宿等农旅项目建设,擦亮乡村振兴特色品牌,在永川“两双”大城、“两高”强区建设中展现大安作为。